

NOTICIAS DE AVIACION

EL "JESUS DEL GRAN PODER"

Jiménez e Iglesias emprenderán en breve el vuelo a Guatemala

COLON, 7.—Los aviadores Jiménez e Iglesias han visitado Francesfield, probando el motor recientemente instalado en el "Jesús del Gran Poder".

Se cree que Guatemala será el próximo punto donde hagan escala los aviadores.

Los aviadores norteamericanos, así como la Panamérica Airways Company, proporcionan a los españoles mapas y otras informaciones necesarias para su vuelo.

Hoy han asistido Jiménez e Iglesias a varias recepciones, entre ellas una organizada en el Club Rotario, en la cual pronunciaron discursos.

Mañana realizarán el primer vuelo de prueba.

Preparativos en Méjico

MEJICO, 7.—Para mediados de esta semana está anunciada la llegada a esta capital del avión "Jesús del Gran Poder", en honor de cuyos tripulantes preparan diversos festejos.

Antes de Guatemala aterrizarán en Tela

COLON, 7.—Los capitanes Jiménez e Iglesias marchan todas las mañanas al aeródromo de Francefield para ultimar los preparativos del "Jesús del Gran Poder". Hoy, por la mañana, efectuarán un vuelo de ensayo.

Lo estrecho del campo de Francefield les imposibilita cargar totalmente el aparato para hacer un vuelo directo a Guatemala, por lo cual deberán reducirlo haciendo escala en Tela.

Anoche asistieron los pilotos a la reunión mensual que celebran los rotarianos. A los elogios y felicitaciones de que fueron objeto durante el acto contestó agradeciendo el capitán Jiménez. (Agencia Americana.)

OTRAS NOTICIAS

El coronel Lindbergh se casará en París

NUEVA YORK, 7.—Se ha anunciado la próxima boda del aviador Lindbergh con miss Morrow, hija del embajador de los Estados Unidos en Méjico.

El enlace tendrá lugar en París.

Tres muertos en un accidente

PRAGA, 7.—En Malacky (Eslovaquia), dos aviones militares de caza han chocado hallándose a 400 metros de altura. Los dos han caído vertiginosamente al suelo. Los dos pilotos y un observador han perecido.

Assolant sale para Nueva York

PARIS, 7.—El aviador Assolant, que intentará en breve la travesía del Atlántico en avión desde Nueva York a París, ha embarcado con dirección a los Estados Unidos.

Un avión cae sobre dos casas

LOGROÑO, 7.—Sobre la ciudad de Nájera, un aparato de la base de Recajo, pilotado por el sargento Julio Ercilla y el mecánico Andrés Lajusticia, cayó desde mil metros de altura sobre los tejados de dos casas. El piloto sufrió contusiones en la frente, y el mecánico, la pérdida de los dientes superiores a consecuencia del golpe que se dieron contra el parabrisas.

Aparato con averías

CADIZ, 7.—En la playa de la Victoria aterrizó un aeroplano que se dirigía de Sevilla a Ceuta. La causa del aterrizaje fue una avería en el radiador por falta de una buja.

Inauguración

SEVILLA, 7.—Se ha inaugurado el local del Aero Club de Andalucía, con asistencia del infante, autoridades, representaciones y muchos aviadores.

El local es magnífico. En los corredores fueron obsequiados con un "lunch", haciendo los honores el presidente, teniente coronel de Aviación Delgado Brackembry.

LAS REPARACIONES

Hoy se discutirá el memorándum Young

PARIS, 7.—Ayer fue repartido entre los miembros del Comité de técnicos el memorándum Young y la nota que contiene las reservas formuladas sobre él por el doctor Schacht, documentos que serán examinados separadamente por cada Delegación.

La discusión comenzará el martes.

Todavía se ignora el reparto del crédito sobre Alemania entre los diversos países, previsto en el memorándum Young, así como si en él se prevé el reembolso de los gastos de ocupación del Ejército norteamericano y la cuestión de prioridad.

En la hipótesis menos favorable, el saldo neto para Francia sería sensiblemente superior a 40.000 millones de francos.

El memorándum Young

PARIS, 7.—Las Delegaciones francesa, italiana, japonesa y belga en el Comité de peritos financieros debían recibir esta tarde el texto del memorándum americano precisando los detalles de la proposición del señor Owen Young para la liquidación definitiva del problema de reparaciones.

A las tres de la tarde el memorándum americano no había sido todavía distribuido entre dichos delegados.

PARIS, 7.—Anoche ha sido comunicado a los peritos aliados el memorándum detallando la proposición del presidente del Comité.

Este documento propone el pago por Alemania a los aliados en liquidación definitiva de la cuenta de reparaciones las siguientes anualidades:

Treinta y siete anualidades de un valor medio o constante de 2.050 millones de marcos oro, o sean 12.464 millones de francos; veinte anualidades de 1.700 millones, y una de 900 millones de marcos oro. El total de estos pagos, efectuados en cincuenta y ocho años, representa 110.750 millones de marcos oro. Su valor actual, calculado a base de un interés del cinco y medio por ciento, es, por lo tanto, de 36.500 millones de marcos oro. La parte movilizable para las reparaciones de Francia será de 435 millones de marcos es a vez de 506 millones que reclamaba el memorándum aliado.

Traducidas estas cifras a francos y reducidas a su valor actual descontando los intereses al cinco y medio por ciento, la parte de reparaciones francesas sería de 43.500 millones de francos en vez de los 50.000 millones que reclamaba el Tesoro francés.

Debe señalarse que la reducción propuesta por el delegado americano no afecta a las deudas interaliadas que deben ser cobradas por los Estados Unidos, sino a la parte de reparaciones propiamente dichas. El doctor Sohacht, como se recuerda, aceptó bajo reservas este proyecto, reservas que serán presentadas mañana por la Delegación alemana y comunicadas a los peritos aliados.

Algunos periódicos alemanes se felicitan del probable fracaso de la Conferencia

BERLIN, 7.—Algunos periódicos de esta capital, ocupándose de la actual reunión de la Conferencia de peritos, que se ocupa de la cuestión de las reparaciones, se felicitan del probable fracaso de la misma.

VIDA DE FUERA

Cómo se roba un niño

El abuso de folletines en los periódicos franceses—los hay que dan tres novelas distintas por día—debe ejercer un gran influjo en muchas imaginaciones parisinas y uno de los más interesantes debe ser el que ha previsto los medios puestos en acción para sustraer dos niños en pleno París.

La señora Coret que estaba en trance de divorcio con su marido, tenía la guarda de dos hijos del matrimonio de pocos años. En el momento en que llegaba a su domicilio, en la calle de Singer, de un taxi que estaba enfrente con el motor en marcha, descendió un desconocido que se precipitó sobre ella, la arrojó al suelo y metió los dos niños en el auto, partiendo rápidamente en dirección de Auteuil. En el mismo instante otro taxi se detuvo en aquel lugar y de él descendió una mujer joven, manifestando la más viva indignación y ofreciendo a la madre socorro y un puesto en su coche para perseguir al que se llevaba a los niños.

El abuelo de aquellos y padre de la madre atropellada, a los gritos descendió a la calle y subió también al coche, pero mientras que su hija sollozaba desconsoladamente y no se daba cuenta de nada, él pudo observar que la dirección que tomaba el taxi era contraria a la que había emprendido el anterior, y obligó al chauffeur a detenerse.

En realidad la mujer que había ofrecido su apoyo a la madre era un cómplice, e hija del chauffeur que había cometido el rapto como lo demostraron después las pesquisas de la policía.

La novela sin embargo había sido llevada casi a su término, los niños fueron conducidos a Londres donde el padre contaba embarcarlos para las Indias, porque él había sido designado como profesor en el Afganistán. El padre no ha aparecido, pero el chófer y su hija que contribuyeron al rapto han sido detenidos y condenados a 9 meses de prisión y a 20.000 francos de indemnización.

El origen de los tirantes

Esta prenda, al parecer tan insignificante, aunque tan útil, tuvo por inventor a Martin Van Butchelle hijo de un tapicero de Jorge II de Inglaterra.

Nacido en 1735 se dedicó al estudio de la Medicina llegando a establecerse en Londres como médico y dentista. Pero impaciente, sin duda, en vez de cultivar con paciencia sus capacidades, que eran ciertas, no vaciló en recurrir varias veces a procedimientos de charlatan, y a realizar actos de originalidad sospechosa.

En aquel tiempo en que todo el mundo iba afeitado, se paseaba con una enorme barba de la que vendía algunos mechones a pretexto de que poseían un fluido terapéutico. Después se paseaba utilizando, en vez de bastón, un enorme fémur, y pintó el caballo blanco que usaba con frecuencia, con manchas violetas. En su profesión se negaba a visitas a los enfermos a domicilio, exigiendo que fueran a verle a su consulta.

Con todas estas extravagancias simultaneaba las invenciones de objetos útiles y prácticos de todas clases; entre ellos le deben la vida los tirantes, que inventó y patentó en 1787; a la vez hizo una especie de portamonedas garantizado contra los ladrones cuyos detalles desconocemos.

Nombrado cirujano dentista de Jorge III de Inglaterra, perdió su puesto, porque según manifestó repetidas veces, no quería molestarse en obsequio del Rey.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE NOS REMITAN

Un alemán atravesó el Atlántico en lancha

Había salido de Hamburgo el 6 de julio de 1928

LA HABANA, 7.—El marino alemán capitán Muller ha llegado sin novedad a Puerto Gibara (cerca de Holguín, costa Nordeste de Cuba), después de haber atravesado el Atlántico solo, a bordo de una canoa de salvamento de 6,50 de longitud, utilizando la vela y el remo. Salió de Hamburgo el 6 de julio de 1928.

Gerbault a Francia

SAN VICENTE DE CABO VERDE, 7.—Allain Gerbault, el llamado "navegante solitario", que, como se recordará, emprendió hace seis años la vuelta al mundo, navegando a bordo de su yate de diez toneladas, ha salido para El Havre, última etapa de su viaje.

Fué despedido por un público numeroso que le aclamó, mientras sonaban las sirenas de los barcos surtos en el puerto.

Las elecciones Municipales en Francia

LAS ELECCIONES MUNICIPALES

Datos oficiales

PARIS, 7.—El ministerio del Interior comunicó ayer tarde los resultados electorales en 765 Municipios de más de 5.000 habitantes, no comprendidos París ni el departamento del Sena. El resultado es definitivo en el primer escrutinio en 281 Municipios. Hay empate en 484, en los cuales puede considerarse segura la mayoría en 159.

Los Concejos municipales definitivamente elegidos, o en los cuales la mayoría es segura se reparte en la forma siguiente: Conservadores, 7; Unión Republicana, 77; republicanos de izquierda, 77; republicanos radicales, 21; radicales socialistas, 127; republicanos socialistas, 16; socialistas, 96; comunistas, 16; dudosos, 3.

Como se ve, las izquierdas conservan sus posiciones en los Municipios importantes. En los Municipios del departamento del Sena, sin contar París, tienen mayoría los siguientes partidos: comunistas, 5 Ayuntamientos; socialistas, 7; republicanos socialistas, 5; radicales socialistas, 2; republicanos radicales, 4; republicanos de izquierda, 11; conservadores, 1.

PARIS, 7.—En el ministerio del Interior habían sido recibidos hasta las siete de la tarde los resultados correspondientes a 77 pueblos de más de 5.000 habitantes, no estando comprendidos en ellos París, Sena y las Ardenas.

Los resultados han sido definitivos en el primer escrutinio en 281 Ayuntamientos. Hubo empate en 490; pero se considera segura una mayoría de 160.

Con relación a la situación anterior, las ganancias y pérdidas experimentadas por los distintos partidos en lo que se refiere a los 281 pueblos que se conocen son las siguientes: conservadores, ni ganan ni pierden; unión republicana democrática, ganan cuatro y pierden cinco; republicanos de la izquierda, ganan siete y pierden dos; republicanos radicales, ganan dos y pierden uno; radicales socialistas, ganan cuatro y pierden seis; republicanos socialistas, ganan uno y no pierden ninguno; socialistas, ganan uno y pierden seis; comunistas, ganan uno y no pierden ninguno.

La normalidad en Berlín

BERLIN, 7.—En vista de haberse restablecido el orden en los barrios berlineses de Neu Koeln y Wedding, donde no se han registrado incidentes dignos de especial mención desde hace cuarenta y ocho horas en el primero y sesenta en el segundo, el prefecto de Policía ha suspendido la aplicación de las medidas coercitivas que se habían adoptado para imponer el orden en ellos.

Registro en la sede de la Tercera Internacional

BERLIN, 7.—Un fuerte destacamento de Policía ha realizado hoy registros en la Casa de Liebnich, sede de la Tercera Internacional en esta capital. Los documentos hallados han sido enviados a la Sección política de la Prefectura de Policía.

Asociación comunista prohibida

BERLIN, 7.—El ministro prusiano del Interior ha prohibido el funcionamiento en Prusia de la Asociación comunista de "ex combatientes rojos".

Noticia desmentida

BERLIN, 7.—Según noticias publicadas por periódicos neoyorquinos, 450 policías berlineses se habían sublevado y habían sido detenidos. Esta noticia carece en absoluto de fundamento.

Los muertos en los pasados sucesos fueron 23

BERLIN, 7.—El número total de muertos durante los sucesos de últimos de abril y primeros de mayo asciende a 23, 18 hombres y cinco mujeres, uno de ellos aplastado por un automóvil de la Policía.

Cuarenta y siete agentes de Policía han resultado heridos, cuatro de ellos gravemente.

Los excesos de la Policía

BERLIN, 7.—El "Montag Morgen" dice que durante los tumultos registrados estos últimos días en el barrio de Neukoeln, un oficial de la "schupo" irrumpió en una droguería, donde se hallaban en aquella ocasión dos periodistas, uno, perteneciente a un

diario de izquierdas y el otro a un órgano de las derechas, utilizando el teléfono para transmitir a sus respectivas redacciones los incidentes de la jornada.

El expresado oficial arraucó el teléfono e hizo salir violentamente a los dos periodistas, quienes recibieron en la puerta puntapiés y palos de los agentes, escapando de ellos a duras penas.

Elogios de los comunistas ingleses

LONDRES, 7.—El partido comunista británico ha publicado un manifiesto en el que dice que los comunistas de Alemania acaban de dar a los trabajadores del mundo entero un magnífico ejemplo de determinación revolucionaria, con la que las fuerzas comunistas arrastran a la clase obrera a rebelarse contra la dictadura del capitalismo.

Los peligros del mar

Dos barcos hundidos.—Perece uno de los tripulantes

SEVILLA, 7.—El sábado por la noche, el vapor pesquero "José Carranza" abordó a la gravera "Jesusa", hundiéndose ambos barcos.

Se ahogó el tripulante de uno de ellos conocido por "Carrucha"

El vapor español "Cabo Santa María", con fuego a bordo

NUEVA YORK, 7.—Las autoridades del puerto han comunicado que el vapor español "Cabo Santa María", que salió del puerto de Sevilla el día 16 del pasado mes de abril, se encuentra cerca de la Cuarentena, con fuego a bordo.

Los botes del Servicio de Incendios esperan la llegada del vapor para prestarle auxilio.

Ha sido sofocado el fuego

NUEVA YORK, 7.—El vapor "Cabo Santa María" ha llegado al puerto, después de haber sido sofocado por los barcos extintores el fuego que se declaró a bordo del buque español.

La inauguración de la Exposición de Sevilla

La escuadra portuguesa.—Barcos de guerra españoles.—Los Coros Vascos y la Banda Municipal de Madrid

SEVILLA, 7.—El gobernador ha manifestado a los periodistas que en el momento de ser inaugurada la Exposición, una batería de artillería, situada en el Prado de San Sebastián, hará las salvas de ordenanza.

Esta mañana quedó terminada la organización del servicio de orden público y distribución de fuerzas de Seguridad, con vista a la inauguración de la Exposición.

Hoy llegará una división de la escuadra portuguesa, a bordo de uno de cuyos buques viene para asistir a los actos inaugurales de la Exposición el ministro de Relaciones Exteriores de la República, el cual será considerado como huésped de honor de España y tendrá alojamiento en el Hotel Alfonso XIII.

Llegaron los cruceros ligeros "Méndez Núñez" y "Sanchez Barcáiztegui", los torpederos "Alsedo", "Velasco" y "Lazaga", y esta mañana, los submarinos "B-1" al "B-6" inclusive y el "C-1". Manda el sector de la escuadra el capitán de navío don Arsenio Rogi Echenique, y la escuadrilla de submarinos, el capitán de navío señor Miers.

—El alcalde manifestó esta mañana a los periodistas que el día 8, por la noche, se espera la llegada de los Coros Vascos y de la Banda Municipal de Madrid, que harán el viaje en tren especial. En nombre del Ayuntamiento concurrirán a la estación para recibir a los viajeros la Banda Municipal de Sevilla y un representante del alcalde. La Banda de Madrid y los Coros Vascos desfilarán formados por Sevilla, y los bailarines vascos ejecutarán algunos bailes delante de la Casa Ayuntamiento.

Los Coros Vascos se hospedarán en la Ciudad Jardín.

El nuevo Gobierno Austriaco no tiene suficiente mayoría

VIENA, 7.—Los periódicos de Viena comentan la votación en la Asamblea Nacional Austriaca, que aprobó por 89 votos contra 59 la constitución del Gabinete del señor Stre.

Como algunos socialistas no tomaron parte en la votación, se calcula en unos 20 votos la mayoría con que podrá contar el Gobierno.

El presidente se encontrará, pues, desde el punto de vista parlamentario, en una situación análoga a la de su antecesor monseñor Seipel, cuya política seguirá.

Se atribuye al nuevo presidente del Consejo la intención de proponer importantes reformas en el aspecto económico. Los comentarios de los periódicos reflejan, sin embargo, ciertos pesimismo.

Los diarios conservadores lamentan en general que no se haya dado a la formación una orientación más a la derecha. Se cree, por otra parte, que, dada la constitución del Gobierno, los socialdemócratas man tendrán vigorosamente su oposición.

ESTE NUMERO HA SIDO SOMETIDO A LA CENSURA

ECOS DE SOCIEDAD

Se han mandado expedir Reales cartas de sucesión: en el título de conde de Trastámara, a favor de don Francisco Javier Osorio de Moscoso y Reinosó, por cesión hecha a su favor por su padre don Francisco de Asís Osorio de Moscoso y Jordán de Urries, duque de Sessa, en Grande de España y en el de conde de Labern, a favor de don Francisco P. Maristany, por fallecimiento de su padre don Pedro Maristany y Oliver.

Los duques de Andría y de Pastrana han cedido a su sobrina e hija, respectivamente, la señorita Casilda Bustos y Figueroa nieta de los ilustres condes de Romanones, que en breve contraerá matrimonio con el conde de Mayalde, primogénito de los condes de Finat, el marquesado de las Almenas.

Ayer tarde se verificó en el templo de la Concepción de Calatrava, la ceremonia de armar caballero y vestir el hábito de la expresada orden militar, al vizconde de Negifor.

Fue padrino el conde de Miral.

Bendijo el hábito don Gonzalo Morales de Setién. Le calzarón las espuelas don José María Barnuevo y el conde de La Lisea. Concurrieron los marqueses de Acha, Cabriñana, Castel Rodrigo, Casa Real, González de Castejón, Hemida, Melgarejo, Torres de Mendoza y Torre Miland.

Los condes de Asmir, Santa Ana de las Torres, Sacro Romano Imperio Torre Velarde y Valle de Pendueles.

Señores Azuela, Acuña, Capelategui, Coello, Guerrero, Mangano, Muñoz y Gamiz, Manrique de Luna, Manrique de Lara, Mac Crohón Maldonado, Suárez Granés y Vallarino.

A las muchas felicitaciones que recibió el nuevo calatravo, una la nuestra muy afectuosa.

Mañana, Nuestra Señora de los Desamparados serán los días de las marquesas de Campo Santo, Lorenzana, Santa Cristina y Vadillo.

Señoras de D'Estoup (don José), y Liniérs (don Tomás).

También mañana San Miguel de los Santos será el santo de los señores Asín Palacios y Ochoa.

La condesa Welczek, esposa del embajador de Alemania, recibirá cada tercer miércoles de mes, entre seis y ocho.

Por Reales decretos del ministerio del Ejército se ha hecho merced del hábito de caballeros de la Orden militar de Calatrava a don Alfonso y don Jaime Mantos y Zaballero, hijos de los condes de Heredia Spinola.

Hoy, festividad de San Estanislao, celebran su santo el marqués de Urquijo y su hijo el señor Urquijo y Landecho.

Han salido para Sevilla el embajador de Portugal y la señora de Mello Barreto.

A Sevilla se han trasladado los duques de Almazán y de Grimaldi. Este último con objeto de tomar parte en las tiradas de pichón.

Hoy llegarán de París la señora Consuelo Vidal de Ricart y la señorita Josefina Amelia Ricart, esposa e hija del ministro de la Guerra de la República Dominicana, y la señora Josefina Vidal de Ricart, quienes saldrán mañana, miércoles, para Sevilla.

Han regresado a Barcelona de Andalucía, los marqueses de Sentmenat, duques de Santángelo; de Madrid, la señorita Pilar de Sariera, que pasó una temporada con sus hermanos los condes de Castillonovo.

El señor Doumergue no vendrá a Barcelona

PARIS, 7.—En los círculos franceses bien informados se considera que carecen de fundamento las informaciones procedentes de Barcelona, según las cuales el Presidente de la República, señor Doumergue, iría a aquella ciudad hacia el día 20 del corriente mes, coincidiendo con la estancia en aquel puerto de una escuadra francesa.

EL TEMPORAL

NUEVA YORK, 7.—A consecuencia de la crecida, se ha reventado un muro de contención de aguas cerca de Balsan, en la isla de Mohawk River, originando una inundación en un perímetro de varias millas. Numerosas casas y puentes han sido arrastrados por las aguas. Los daños se calculan en 100.000 dólares. Los habitantes fueron prevenidos a tiempo y pudieron huir de los lugares siniestrados. Gracias a la actividad de las autoridades no ha habido que lamentar desgracias personales.

Borrasca en Londres

LONDRES, 7.—Una violenta borrasca ha soplado sobre Londres y sus alrededores. Numerosas personas han resultado heridas a consecuencia de desprendimientos de empalizadas y bastidores de anuncios y muestrarios.

INICIATIVA EJEMPLAR

Los concursos de la Ciudad Universitaria

Las ilustres personalidades que bajo la dirección personal e inmediata de Su Magestad el Rey han tomado a su cargo la "puesta en marcha" del proyecto de Ciudad Universitaria Española, evidencian con sus actos que se han percatado de la especial naturaleza de su cometido.

Nos sugiere este juicio la forma como ha convocado los primeros concursos de importancia para la ejecución de las obras de la Ciudad Universitaria.

Se han hecho de manera ejemplar. La Comisión de obras de la Ciudad Universitaria ha anticipado las funciones docentes de la citada institución. Ha puesto cátedra.

Los concursos de la Ciudad Universitaria son concursos ciertos, sin trampa ni cartón.

Lo acredita en forma que no deja margen a la duda el número y la calidad de los concursantes.

Al concurso primero, el de movimiento de tierras, se han presentado hasta cuarenta licitadores. Entre ellos, entidades de la solvencia de Fomento de Obras y Construcciones, Alcántara, Rivera, Pavimentos Asfálticos, Murgan.

Las propuestas más económicas son las de Murgan y las de Fomento de Obras y Construcciones. Murgan ofrece hacer las excavaciones y transportes a precios un poco más bajos. Pero, en cambio, Fomento de Obras y Construcciones se compromete a realizar los trabajos en quinientos cuarenta días, y Murgan promete efectuarlos en setecientos treinta. Los ciento noventa días de ventaja en la terminación del movimiento de tierras que ofrece Fomento de Obras y Construcciones son muy de tener en cuenta.

Como que es anticipar más de medio año la habilitación de los pabellones y primeros servicios de la Ciudad Universitaria.

Si, como es muy probable, Fomento de Obras y Construcciones se encarga del movimiento de tierras de la Ciudad Universitaria, el vecindario de Madrid tendrá ocasión de admirar la prodigiosa actividad de seis escavadoras mecánicas americanas que posee dicha entidad. Son máquinas que aun no se han empleado en Madrid. Cada una de ellas hace la labor equivalente a cien hombres por lo menos; en determinados terrenos, a la de ciento treinta operarios y más.

La aplicación de estos poderosos elementos mecánicos en Madrid debe ser saludado con regocijo, porque abre perspectivas venturosas a la urbanización de nuestra Villa. Lo que haga la Ciudad Universitaria por facilitar la "alimentación" de estos modernos procedimientos de trabajo en Madrid merece gratitud. Ellos permitirán a la Municipalidad acometer, sin hacer gastos desproporcionados, los enormes movimien-

tos de terrenos necesarios para salvar los grandes desniveles y vaguadas del suelo en que la capital de España se asienta.

El otro concurso abierto por la Ciudad Universitaria se refiere a las obras de hormigón armado. También han concurrido Casas de gran crédito y especializadas en esa clase de labores. Las diez proposiciones más viables las suscriben Fomento de Obras y Construcciones, Olasagasti, Compañía Marítima y Terrestre, Zubizarreta, Bonet, Obras y Construcciones, Cubiertas y Tejados, Agrómán, Empresa N. de España.

El principal factor determinante del precio de este concurso es el hormigón. Hay Casa—Fomento de Obras y Construcciones—que lo fija en 63,68 pesetas el metro cúbico; le sigue otra que señala 65 pesetas; otras dos proponen 68; otras tres 72; otra, 72,25; otra, 73, y otra 75. Fomento de Obras y Construcciones asegura que realizará las obras en veinte meses; pero dados los elementos de que dispone—40 hornigoneras y 36 autocamiones—es seguro que podrá efectuarlas en bastante menos tiempo. Hay que tener en cuenta, por otra parte, que Fomento de Obras y Construcciones tiene en su abono una serie de obras en que el hormigón ha entrado como elemento principal de construcción. Entre ellas figuran: la de la estación-término de Barcelona—importe cerca de 13.000.000 de pesetas—, ampliación de la estación del Norte, de Madrid; palacio de Agricultura de la Exposición de Barcelona; pavimentación y subsuelo de Hospitalet; alcantarillado de Madrid, Barcelona y Zaragoza—por valor de cerca de 100 millones de pesetas—; construcción de 4.000 casas en Barcelona—30 millones de pesetas—; etc. etc. Las obras ejecutadas en estos últimos años por la mencionada Casa suman más de 225.000.000 de pesetas.

En este concurso llama la atención un detalle. La gran diferencia de precios que señalan los licitadores por los "moldes". Hay quien los fija en 35.000 pesetas; otros en 200.000 (Marítima Terrestre y Cubiertas y Tejados); Fomento de Obras en 164.000; la Empresa N. España en 150.000. Otras en 60.000, 46.000 y 40.000. Este capítulo de gastos influye poco en el gasto global de los trabajos sacados a concurso. Las diferencias obedecen principalmente a las precauciones que adoptan para evitar accidentes desgraciados al personal. La economía en este respecto puede traducirse en mayor número de víctimas.

Los datos expuestos confirman nuestros anteriores asertos acerca del acierto que ha presidido en los preliminares y gestación de los concursos primeros que ha convocado la Comisión de la Ciudad Universitaria.

DECRETOS

El Consejo de ministros de ayer. A las diez de la noche terminó ayer el Consejo. El jefe del Gobierno dijo a los periodistas:

—Hemos estado a punto de tener que celebrar otro Consejo mañana, porque había muchos asuntos y yo quería dejarlos terminados antes de emprender de nuevo el viaje; pero, por fin, hemos conseguido ultimarlo, cosa que me satisface porque mañana salgo, a las nueve, para Sevilla, acompañando al Rey. Los primeros asuntos han sido competencias interesantes, porque son de las que tienen que sentar jurisprudencia; en fin, en la nota que les daré el conde de los Andes están todos los asuntos tratados.

El ministro de Economía Nacional entregó la nota oficiosa de lo tratado, y manifestó que se marchaba de prisa porque tenía que tomar el tren para Andalucía.

La nota oficiosa dice así: "Presidencia.—Concesión de casa a nuestro ministro en Riga, con cargo al presupuesto extraordinario. Convenio con Italia sobre líneas regulares aéreas. Bases sobre regulación del contrato de arrendamiento rústico que pasarán a la Asamblea.

Instrucción pública.—Se aprobó el proyecto de obras de adaptación de un edificio escolar en Tudela de Duero (Valladolid). Proyecto de decreto aplicando a los auxiliares del personal administrativo del ministerio de Instrucción pública lo dispuesto para los de Hacienda y Fomento, y, por tanto, el derecho a ocupar las vacantes de los oficiales terceros de la escala técnica.

Hacienda.—Distribución de fondos. Créditos extraordinarios. Cesiones a varios Ayuntamientos de parcelas de terreno. Carta municipal de Anuse (Gomera).

Trabajo.—Real decreto autorizando a la Diputación provincial de Barcelona para construir un Palacio del Trabajo, donde tendrán domicilio todas las entidades y corporaciones de dicha ciudad. Real decreto reformando la composición de la Junta consultiva de Seguros.

Fomento.—Proyecto reformado del rompeolas de Isla Verde, trozo segundo, y Muro del puerto de Algeciras.

Expediente relativo a la inclusión en el plan general de carreteras del Estado de la de tercer orden, trozo segundo, de Rílgos a Biel (Huesca). Ídem de ejecución de un sondeo de reconocimiento de ochocientos metros de profundidad para el estudio del túnel bajo en el paraje Torre de la Peña, en Tarifa, y que dicho sondeo se ejecute mediante concurso público.

Aprobando la tercera relación de obras nuevas, puentes, trozos únicos y agrupados. Disposiciones para la organización del personal técnico, administrativo encargado de las obras del pantano del Vado.

Proponiendo, de acuerdo con el Consejo Forestal, se dicte un Real decreto declarando de utilidad pública los trabajos hidrologíco-forestales que se ejecutarán en la sección primera del río Mijares (Teruel).

Autorizando la celebración del concurso para contratar las obras de explanación, fábricas, túneles, edificios y accesorios en las secciones primera y segunda del ferrocarril de Talavera a Villanueva de la Serena.

Justicia.—Nueve expedientes de concesión de libertad condicional. Expediente proponiendo la construcción, mediante subasta, de prisiones provinciales en Granada y Huelva. Autorizando la convocatoria para proveer mediante oposición cuarenta plazas de aspirantes a la Judicatura y el nombramiento de jueces de entrada de los actuales aspirantes que tienen veinticuatro años de edad, con carácter interino, hasta que cumplan los veinticinco.

Marina.—Expediente relativo al personal que asistirá a la Conferencia relacionada con el Convenio internacional sobre seguridad de vidas humanas en el mar. Expediente relativo a la concurrencia de la Aeronáutica militar a la Exposición de Sevilla.

Se establece también en el proyecto que si un cambio de sistema en la organización de corporaciones que pueda establecerse en el futuro hace que este Palacio no se utilice para los fines que se construye, el Estado estará obligado a dedicarlo a fines puramente sociales.

La Junta del Palacio del Trabajo estará formada por el presidente de la Diputación provincial de Barcelona, los diputados provinciales, los delegados del Trabajo en Barcelona y una representación de los elementos obreros y patronales de las organizaciones de aquella provincia.

La Junta Consultiva de Seguros. También llevó a Consejo el ministro de Trabajo un proyecto que se refiere a la Junta consultiva de Seguros. En él se hace una división de funciones señalando las que pertenecen al Pleno y las que corresponden a la Comisión ejecutiva, estableciéndose la representación proporcional que a cada uno de los organismos habrán de llevar todas las organizaciones interesadas o que tengan relación con el seguro.

La marca nacional. El ministro de Economía presentó un proyecto de decreto, que quedó aprobado, estableciendo la marca nacional para todos los productos que España exporte y quieran disfrutar del beneficio que esta marca pueda proporcionar al situarlos en mercados extranjeros, por cuanto garantizará en cada caso, no sólo la procedencia, sino la calidad, toda vez que el Comité de vigilancia de la exportación será un organismo que intervendrá en la concesión de estas marcas.

Cesión de terrenos. El ministro de Hacienda dijo a los periodistas que había llevado dos expedientes de cesión de terrenos, uno de ellos cediendo unas parcelas al Ayuntamiento de Pontevedra, y otras al pueblo de Herrumblar (Cuenca).

También dijo el señor Calvo Sotelo que se había aprobado un expediente exceptuando del impuesto del Timbre a la conversión de acciones correspondientes a las Diputaciones provinciales y a los Ayuntamientos.

Concesión de créditos. El ministro de Hacienda dijo también que en el Consejo se habían aprobado varios expedientes de concesión de créditos; uno de ellos por valor de 50.000 pesetas con destino a los premios establecidos en el concur-

so del Faro de Colón; otro, de 75.000, para el monumento a Machado; otro, de 1.700.000, para los gastos de indemnización a los alferoces y alumnos de la Academia de Artillería, y otro, de 240.000, para devolver una parte de impuesto de Derechos reales cobrado indebidamente a la Constructora Naval.

Los auxiliares de Instrucción. El ministro de Instrucción llevó anoche a Consejo un proyecto de decreto referente a los auxiliares del ministerio de Instrucción pública. Según manifiesto, en el se aplican algunas preceptos al personal auxiliar de su departamento que los que se habían aplicado a los auxiliares de Hacienda y de Fomento, autorizándose el ingreso en la escala técnica y fijándose los límites a que podrá llegarse dentro de esta misma escala.

Un fabricante de papel muerto en accidente de automóvil

SAN SEBASTIAN, 7.—Se han tenido noticias en San Sebastián de un desgraciado accidente de automóvil ocurrido en Francia, y del cual ha sido víctima el industrial papero don Benito Portu.

Este señor, acompañado de su esposa, había marchado a Burdeos para visitar a un amigo suyo que acababa de adquirir un "chateau". Al regresar ayer, a las cinco y media de la tarde, cuando se encontraban en el pueblo de Cautet, a 75 kilómetros de Bayona, se reventó un neumático de las ruedas traseras.

El "chauffeur" hizo una maniobra rápida y el señor Portu asustado, abrió la portezuela, con tan mala fortuna, que salió violentamente despedido y fue a chocar contra un árbol, sufriendo tan terrible golpe, que quedó muerto en el acto.

El coche dió un volterazo y quedó totalmente destruido. La esposa del señor Portu, doña Tomasa Yarza, recibió algunos golpes en una rodilla y en un brazo, y parece que sufre la fractura de una costilla. El "chauffeur", Lucas de Lara, resultó ileso.

Durante dos horas y media, la esposa del señor Portu y el "chauffeur" permanecieron en la carretera, aterrados ante el trágico cuadro que se ofrecía a su vista, sin que por allí pasara persona alguna que les prestara auxilio.

Poco después llegaron unos turistas ingleses, los cuales avisaron inmediatamente a un coche de turismo. La señora de Portu fué trasladada a Villabona, en esta provincia, donde tenía el señor Portu su fábrica de papel. El cadáver del señor Portu llegará a las seis y media de esta tarde a Behovia.

Se cree que a Mussolini le van a nombrar canciller vitalicio

ROMA, 7.—La concentración cada día mayor de poderes ministeriales en manos del señor Mussolini ha engendrado la creencia de que el Rey se dispone a conferir a su primer ministro el título de canciller vitalicio.

Es difícil saber lo que hay de verdad en los rumores que circulan sobre este punto. De todas maneras, este título en nada cambiaría la situación de hecho.

El señor Mussolini tiene solidamente en su poder todos los resortes gubernamentales, sin que por ello se desvíe su atención de los detalles y de los acontecimientos diarios.

Servicio especial de viajeros con motivo de la Romería de San Isidro en Madrid

La Compañía de los Caminos de Hierro del Norte en combinación con las de Madrid a Zaragoza y a Alicante, y Nacional del Oeste de España, expenderán para facilitar la concurrencia a la citada Romería, billetes de ida y vuelta a precios reducidos, desde las estaciones más principales a Madrid.

Dichos billetes serán valederos para efectuar el viaje de venida a Madrid, del 10 al 14 del corriente mes, ambas fechas inclusive, pudiendo adquirirse desde la víspera en que haya de efectuarse el viaje.

El regreso con estos billetes puede realizarse en cualquier fecha dentro del período de 15 al 31 del mismo mes, ambos inclusive.

Para precios, condiciones y demás detalles, veáanse prospectos y los carteles que han sido fijados al público en las respectivas estaciones y Despachos Centrales.

La Asociación de Escritores y Artistas ha elegido Presidente al ilustre Benlliure

La Asociación de Escritores y Artistas ha elegido presidente a don Mariano Benlliure, que ostentaba el cargo de vicepresidente primero.

El ilustre Benlliure hace el número 9 de los presidentes que ha tenido la Asociación desde el 3 de noviembre de 1871, fecha en que fué constituida. Los ocho anteriores fueron: Manuel de Llano y Persi, Cayetano Rosell, Emilio Castelar, Antonio Romero Ortiz, Gaspar Núñez de Arce, José Echegaray, Canalejas y López Muñoz.

Entre todos ellos el que permaneció más tiempo en la presidencia fué Núñez de Arce: desde 1882 hasta 1903; es decir, veintidós años.

Juegos Florales en Barcelona

Procesamiento y prisión.—Criado infiel. Agresión.—La fiesta de la flor.—Una reunión.

BARCELONA, 7.—Con carácter exclusivamente íntimo, y con asistencia de las personalidades convocadas al efecto, se celebró en el domicilio de don Francisco Matheu el reparto de premios co-

rrespondientes a los Juegos Florales de 1929. Asistieron al acto, por el Consejo directivo, los señores Matheu, Roca y Perózzini, y por el Jurado, los señores Laporta, Suriyach, Seutres, Santa María, Estacuela, Amio, Cubas y Boado.

La flor natural ha correspondido a don José Uruz Casas de Muñer; la "enguatina", al señor Perarnau; la "viola", a don Jaime Kosquelles; el premio extraordinario, a don Miguel Saperas; accésits, a los señores Guál y Pajau, Casellas y l'untill Collet.

El premio Rasternath ha sido adjudicado al señor López Picó.

Fuó proclamada reina de los Juegos Florales la esposa del poeta premiado con la flor natural, doña Amelia Huguet de Casas.

El Juzgado del distrito de Atarazanas estuvo en la cárcel para comunicar el auto de procesamiento y prisión sin fianza al negro Martín Palma, que dió muerte a su amante, Josefa Martín, en una casa de dormir de la calle de Santa Madrona. Aun cuando el Juzgado guarda gran reserva, parece que el detenido ha declarado que su amante se suicidó. Según el dictamen de la autopsia la herida que recibió Josefa en el epigastrio fué hecha de abajo arriba y le partió el corazón.

Dicen de Badalona que en un "bar" de la calle de San Bruno la Policía ha detenido a Francisco Mussull, de veinticinco años, criado del Labrador Lorenzo Badia, de cuya casa había desaparecido llevándose un electromotor, que ha sido recuperado.

Ingresó en la cárcel de Barcelona, —Mariano Pérez fué agredido cerca de la Industrial Química por un sujeto que se llama Antonio Martínez. Mariano fué asistido en la Casa de Socorro de lesiones de alguna importancia. El agresor fué detenido.

—El día 12 de este mes se celebrará la Fiesta de la Flor.

—En la Exposición de Barcelona, e invitados por el Comité francés, se reunieron los representantes de la Prensa para oír de labios de M. Henri Vaussin, delegado de Francia en este Certamen, los distintos proyectos que su país tiene decididos a propósito de la Exposición. M. Vaussin dió las gracias al marqués de Foronda por las facilidades que ha dado a los delegados franceses, y explicó detalladamente las aportaciones industriales y artísticas de Francia al Certamen.

Monsieur Citroen, acompañará a Barcelona, invitadas por él, a varias personalidades de la intelectualidad y de arte de su país.

La Comedia Francesa dará unas representaciones en el teatro Novedades. También actuará la Opera de París con su famoso cuerpo de baile. Sacha Vitry dará una "matinée" en el Poliorama.

La banda de música de la Guardia republicana dará varios conciertos.

Asociación de Cultura Musical

Las próximas reuniones de esta Asociación se celebrarán los días: viernes 10 y lunes 13 del actual, a las seis de la tarde, en el teatro de la Zarzuela, estando a cargo de la Capilla Real de Viena, interpretando los siguientes programas:

Primer programa.—"El boticario", ópera bufa de Haydn; Gondelfahrt, Schubert; Heinrich de Vogler, Lowe; Coro de las hadas, Mendelshon-Bartholdy; Feenruf, Wilm; Stabat mater, Giovanni Pergolesse; Vere Cagnores, Lotti; Canciones populares. Segundo programa.—"Cuatro años de cencia", ópera de Theodor Körner; Das Dorfchen, Schubert; Ziegeunerleben, Schumann; Yanthis, Pierné; Diewerglein auf dem Baum, Heinrich Müller; Kyrie de la misa en si bemol mayor, Lotti; Stabat mater, Giovanni Pergolesse; Canciones populares.

Grave crisis en la industria japonesa de la seda

TOKIO, 7.—En los distritos recolectores de seda se han producido fuertes heladas, que han causado enormes daños en las plantaciones de moreras.

Según los diarios, los daños se calculan en unos 3.300.000 yens, acercándose una fuerte crisis para la industria sedera japonesa.

El trabajo en Inglaterra

LONDRES, 7.—Durante los debates de ayer tarde en la Cámara de los Comunes, sobre el presupuesto del Board of Trade, varios diputados han hecho uso de la palabra para quejarse de la competencia extranjera.

Sir Robert Thomas ha hecho notar que en el extranjero los trabajadores, cada vez que es necesario, trabajan más horas que en la Gran Bretaña.

Subrayó el hecho de que Alemania es el competidor más serio que Inglaterra tiene en el comercio mundial.

Los créditos del Board of Trade fueron finalmente aprobados.

Atentado frustrado contra el señor Valdemaros

Resultó muerto el ayudante del Presidente y heridas de gravedad otras dos personas.

BERLIN, 7.—Noticias procedentes de Kovno, dicen que el Presidente, señor Valdemaros, ha sido esta noche objeto de un atentado cuando se dirigía a presenciar una representación teatral.

Al llegar el carruaje que le conducía a los jardines situados delante del coliseo, tres individuos que allí se encontraban apostados hicieron siete disparos de revólver contra el Presidente.

El ayudante que le acompañaba quedó muerto en el acto, y heridas de gravedad otras dos personas.

El señor Valdemaros ha resultado ileso. Los agresores pudieron darse a la fuga.

NOTICIAS

La incorporación de Marruecos bajo el protectorado de España y Francia, abre ancho campo a los exportadores para dar salida a sus productos.

El comerciante español ha puesto casi exclusivamente sus miras a la zona española sin tener en cuenta que tiene en el Marruecos francés un mercado excelente para la exportación de arroz, azafrán, frutas frescas, avellanas, pimentón, jabones, embutidos géneros de punto, paños de lana para chulabas monjas, vinos, tapones, flores de marca, etc. etc.

En la región de Rabat se venden artículos, como son: jardineras, floreros y macetas de hierro colado, cuyas cajas de embalaje, llevan la inscripción "Importees d'Espagne" (Importadas de España), siendo lastimoso que el consumidor de aqué, país deba conocer los productos españoles, sin duda a precios más caros, por los intermediarios de otra nación, a pesar de la corta distancia que nos separa de aquél mercado.

El Centro Internacional de Intercambio, Plaza Urquinaona, 13, Barcelona, pone a disposición de todas cuantas casas españolas estén interesadas en el asunto, los datos que ha recibido de su Delegación en Rabat.

GACETILLAS TEATRALES

ESLAVA.—Jueves tarde y noche, populares, 4 pesetas butaca, "Las cariñosas" y "La alegre trompetería". Viernes noche estreno del extravío mitológico "El niño de Diana". Los billetes despachados para el estreno y que no han sido devueltos son válidos para este día.

INFANTA ISABEL.—De verdadero acontecimiento puede calificarse el cartel de este aristocrático teatro, compuesto de dos grandes éxitos: Por las tardes, "Adán y Eva", y por las noches, "El alfiler".

UNA OBRA NUEVA.—El viernes se estrena en Romea, "Martingala", deliciosa humorada de Luis Germán y Mariano Gálvez, a la que ha puesto música el maestro José M. Palomo. Esta obra, llena de situaciones cómicas, será interpretada por toda la compañía.

DE AMERICA

Los habitantes del Brasil. RIOJANEIRO, 7.—Según los cálculos de los servicios demográficos, la población del Brasil en 31 de diciembre de 1928 era de 42.637.000 habitantes.

El Estado que más habitantes tiene es el de Minas Geraes, con 7.895.000, y de las capitales la Federal (Riojaneiro), con un total de 2.400.000 habitantes.

Espérase, según estos datos, que el censo de 1930 demuestre una población superior a 45.000.000 de habitantes. (Agencia Americana.)

Arzobispo a Roma. RIOJANEIRO, 7.—Procedente de Matto Grosso ha llegado el arzobispo monseñor Aquino Corea, que en breve marchará a Roma.

Antes de partir publicará una pastoral sobre el jubileo del Papa y la solución de la cuestión romana. (Agencia Americana.)

La epidemia de la viruela

LONDRES, 7.—Según el "Daily Sketch", la epidemia de viruela se hace sentir estos días con gran intensidad en Shankhouse, condado de Northumberland, donde ayer tuvieron que ser trasladadas a los hospitales 18 personas atacadas de este mal.

Vacunación contra la viruela. SAN SEBASTIAN, 7.—En la Casa de Socorro se ha procedido a la vacunación gratuita del vecindario. El número de personas que han acudido a la vacunación ha sido extraordinario. El alcalde está dispuesto a exigir el certificado de vacunación a todas aquellas personas que necesiten algún servicio municipal.

Fallecimiento del director general de Acción Social

Anoche, a las once, murió en el Hotel de Roma, donde se hospedaba, el director general de Acción Social y Emigración, don Luis Benjumea Calderón, a consecuencia de una bronconeumonía.

Hacia tiempo que el señor Benjumea estaba en cama sufriendo un ataque de apendicitis, del que, al parecer, había mejorado. Inesperadamente, cuando todo el mundo confiaba en la mejoría iniciada, se comunicó a los ministros la noticia de su fallecimiento.

Espectáculos para mañana

FRONTON JAI-ALAI.—A las cuatro y media, primero, a remonte, Ucin y Tocolo contra Ostolaza y Vega; segundo, a pala, Gallarta II y Ertúa contra Badiola y Pérez.

LARA (Últimos días de actuación de Camila Quiroga).—A las 6,30, Ternura (última representación); a las 10,45, La serpiente (éxitos).

INFANTA ISABEL.—A las 6,45, Adán y Eva (éxito enorme); a las 10,45, El alfiler (clamoroso éxito).

REINA VICTORIA (Compañía Díaz-Artigas).—A las 7 y 10,45, Vidas cruzadas.

ESLAVA.—A las 6,45, La gaita y Las cariñosas (popular); noche, no hay función.

COMICO (Compañía de Rosario Iglesias).—A las 6,45, La chica del gato; a las 10,45, La santa.

FUENCARRAL.—A las 6,45 y 10,45, Varietés selectas. Fin de espectáculo por Edmond de Brís.

ROMEA.—A las 7, Las lloronas; a las 11, El antojo (grandes éxitos).

CRONICA DE SUCEOS

EN MADRID

Riña

En los Cuatro Caminos discutieron acaloradamente el chófer Víctor Bernardo García y el guardia de la circulación José Solá Querol.

El primero agredió al segundo, y un individuo llamado Antonio Rey Blanco intervino para defender al guardia. Víctor Bernardo acometió también a éste, lesionándolo.

Los tres contendientes fueron asistidos en la Casa de Socorro de lesiones de pronóstico reservado.

Robos y sustracciones

Don Emilio Pérez López ha denunciado que del taller de coches de su propiedad, sito en el paseo de las Delicias, le han robado 16 ruedas de automóvil, valoradas en 4.000 pesetas.

Al vendedor ambulante Antonio Riquelme Claras le sustrajeron doce docenas de medias de seda, que valora en 300 pesetas.

En un tranvía, y en la plaza de Castelar, le robaron a Froilán Jiménez 3.500 pesetas y un pliego de valores por valor de 400.

El robado es cobrador de una Sociedad y el dinero lo acababa de cobrar en la Central de Correos.

En la Comisaría de Vigilancia del distrito del Centro denunció ayer don Antonio Peñalver Altamira que al salir de un estanco en la Red de San Luis le habían sustraído del bolsillo exterior de la americana una pitillera, en la cual guardaba, además de unos cigarrillos, 175 pesetas en billetes del Banco.

El perjudicado sospecha de un individuo que llevaba trinchera y sombrero flexible, que le dió un pequeño empujón en el dintel de la puerta del estanco.

En una tienda de mercería, sita en Embajadores, 14, penetraron ayer ladrones, valiéndose de una llave falsa.

Se apoderaron de géneros y dinero por valor aproximado de 700 pesetas.

También en la calle de Roma, 43, de la habitación que ocupa don José Jurich, unos aventajados discípulos de Caco han robado una caja de hierro que contenía 900 pesetas y efectos por valor de 2.600.

Los ladrones penetraron saltando por una ventana que había entreabierto.

Lesiones casuales

Limpiando los cristales de una claraboya en la casa número 16 del paseo del Prado, tuvo la desgracia de caerse Trinidad Méndez Suárez, de cuarenta y un años de edad, vecina del Puente de Vallecas.

En la Casa de Socorro del Congreso fué asistida la infeliz mujer de lesiones de pronóstico reservado.

En la calle de la Princesa, al ir a tomar un tranvía en marcha, perdió pie y cayó al suelo Eduardo García Ruiz, de veintidós años. Se produjo lesiones de importancia.

Décimo falsificado

En una tienda propiedad de José Fernández Tabanco, en la calle de Vergara, número 28, se presentó un amigo suyo, vaquero, llamado Carlos, con el propósito de que le entregara 500 pesetas que necesitaba con urgencia.

Para responder de ellas le entregó un décimo del número 19.699, premiado con el "gordo" en el último sorteo.

El industrial se las entregó, y cuando el amigo se había ausentado fué a la lotería, donde vió que el último 9 estaba falsificado.

EN PROVINCIAS

Un beso por una pluma

SAN SEBASTIAN, 7.—Un individuo muy conocido en esta ciudad ha denunciado a la Policía que anoche fué a dar un beso a una "señorita" y ésta aprovechó el momento para robarle una pluma de oro.

Un atraco en Málaga

MALAGA, 7.—En la calle del Cañaveral fué atracado ayer de madrugada un individuo, al que despojaron del dinero y alhajas que llevaba. A los gritos del atracado acudió la Policía, que persiguió a los ladrones, pero no logró darles alcance.

El autor de varios robos

BILBAO, 7.—Dicen de Carranza que ha sido detenido Agustín Zorrilla, de veinticinco años, autor de varios robos cometidos en dicha localidad.

Ahogado

BILBAO, 7.—En el río Galindo ha aparecido flotando el cadáver del vecino de Baracaldo José Arteche, de treinta y un años, que desapareció de su domicilio el día 21 de abril. Se supone que éste individuo, embriagado, al pasar sobre el puente del río Galindo cayó al agua y pereció ahogado.

Se arroja a la calle desde un piso cuarto

ZARAGOZA, 7.—En la calle de San Clemente, junto al paseo de la Independencia, cuando era mayor la animación de público en dicha vía, una agraciada joven llamada Pilar Aqué Gofi, de veintidós años, sirvienta de una familia que ocupa el piso cuarto de la casa número 5, se arrojó desde un balcón a la calle, yendo a caer sobre un automóvil que se hallaba parado y muriendo en el acto. Momentos antes fué vista Pilar en el paseo de la Independencia, acompañada de su novio, que es un obrero fundidor, con el cual regañó, y desesperada decidió suicidarse.

Los hijos desnaturalizados

LUGO, 7.—Según noticias recibidas de Castro del Rey, en el lugar de Fean, parroquia de Pacios, vivía el rico labrador Francisco Varela Rodríguez, de setenta y tres años, en unión de sus hijos José María y Benito, éste casado con Nicasia Sindin. Tanto el padre como los hijos eran de carácter violento.

José María al fallecer un tío suyo, heredó buenas propiedades, siendo su padre el usufructuario, y José María sostuvo discusiones violentas varias veces con su padre sobre sus propiedades.

José María recorría las aldeas próxi-

mas valiéndose de una mula, y el padre le dijo que debían vender la mula.

El día 23 de abril último, estando en la cocina el padre y su hijo Benito cenando, llegó José María y salió a discusión, como siempre, la venta de la mula. El padre levantó la cayada que llevaba para pegar a los hijos, y entonces éstos le dieron un tremenda paliza. El anciano cayó al suelo en la cocina sin sentido, donde pasó toda la noche.

Al día siguiente los hijos le subieron a su cuarto y avisaron a un médico, quien dió aviso al Juzgado. A consecuencia de la paliza falleció Francisco el 2 del actual.

La Guardia civil detuvo a Benito y su esposa, no pudiéndolo hacer con José María por darse éste a la fuga.

Los detenidos ingresaron en la cárcel. El Juzgado instruye diligencias.

La Comisión preparatoria de la Conferencia del Desarme aplaza sus sesiones

GINEBRA, 7.—La Comisión preparatoria de la Conferencia del Desarme ha dado por terminados sus trabajos en la sesión de esta mañana, dedicada casi por completo a escuchar las declaraciones de los representantes de las grandes potencias navales.

El representante japonés, señor Sato, propuso que se aplazara el examen de la cuestión de los armamentos navales hasta el momento en que todos los Gobiernos hayan terminado el estudio a fondo de la proposición norteamericana.

Lord Cushendun (Inglaterra) declaró que la proposición del delegado japonés era en las circunstancias actuales la más realizable y al mismo tiempo la que parecía más práctica.

El señor De Massigli (Francia) se adhirió igualmente a la proposición del señor Sato, declarando que el Gobierno francés examinará la proposición norteamericana animado de la voluntad de adherirse a toda solución que pueda merecer el apoyo general de la Comisión, teniendo en cuenta los intereses particulares de cada Estado.

Finalmente, el general De Marinis (Italia) se adhirió igualmente a la proposición del representante japonés.

GINEBRA, 7.—La Comisión preparatoria de la Conferencia del Desarme ha aplazado sus sesiones, las cuales se reanudarán cuando las cinco grandes potencias navales comuniquen haber llegado en principio a unos términos de acuerdo que permitan discutir de nuevo la cuestión.

Se cree que ésta será la última reunión que se celebre antes de la convocatoria de la Conferencia internacional del Desarme.

Declaraciones del conde de Bernstorff

GINEBRA, 7.—El conde de Bernstorff, presidente de la Delegación alemana en la Comisión preparatoria de la Conferencia del Desarme, ha declarado hoy, al despedirse de los representantes de la Prensa de su país, refiriéndose a la actitud de la citada Comisión en la cuestión decisiva de los armamentos terrestres, que la Delegación de Alemania se apartó claramente del programa establecido por la mayoría de los representantes de las potencias y, por tanto, la responsabilidad de la preparación de la Conferencia del Desarme, debe recaer exclusivamente sobre esa mayoría.

He de hacer resaltar expresamente—añadió el conde de Bernstorff—que el representante de Grecia, señor Politis, pudo hablar, en el discurso final, solamente en nombre de la mayoría, y que el exagerado optimismo con que se expresó acerca de los trabajos de la Comisión, no es compartido por la Delegación alemana, ni tampoco—creo—por la opinión pública de la mayoría de los países.

La única esperanza que existe estriba en la reunión de la Conferencia plenaria, cuya convocatoria rápida debe ser el objeto de los órganos responsables de la Sociedad de Naciones.

Esa Conferencia—siguió diciendo el conde de Bernstorff—podrá tener éxito favorable solamente en el caso de que los Gobiernos den a sus representantes instrucciones distintas a las de ahora.

Terminó diciendo que la Delegación alemana sale de Ginebra con la convicción de haber hecho todo lo posible para conseguir el progreso positivo de los trabajos relativos al desarme teniendo en cuenta las dificultades existentes.

AYUNTAMIENTO

Los impuestos sobre la propiedad inmueble

Nota oficiosa:

Terminada la confección de la matrícula sobre los derechos y tasas que gravan la propiedad inmueble, o sean los de calderas de calefacción, entrada de carruajes, miradores, marquessinas, rejías de piso, ascensores, montacargas, bajadas de agua, canales y alcantarillado para el presente ejercicio queda expuesta en la Administración de Rentas municipales, de diez a doce de la mañana, por el plazo de quince días, para que pueda ser examinada por los contribuyentes y puedan formular las reclamaciones que crean pertinentes a su derecho sobre inclusión o reforma de cuotas.

Trascurrido dicho plazo se procederá al cobro.

El Parque de automovilismo

Por haber surgido ciertas diferencias de criterio entre los señores que forman la Comisión que estudia la organización del Parque central de automóviles, se ha aplazado la inauguración de éste.

REUNION DE MAESTROS

A las cinco y media de la tarde se han reunido hoy todos los maestros y maestras nacionales y municipales de Madrid, en el salón de la Escuela Normal de Maestros (San Bernardo, 80), convocados por el inspector jefe de primera Enseñanza, para acordar detalles de organización de una fiesta dedicada a los niños.

El misterioso asesinato del Sr. Casado

Está confirmado plenamente que el crimen se cometió en la fábrica.

BARCELONA, 7.—A la Policía se han presentado dos individuos que al leer en los periódicos las informaciones en que se da cuenta de las detenciones de Figueras y Fernández han recordado que el primero, en los días siguientes a la desaparición del señor Casado, les propuso hacer un acarreo, a lo que no accedieron por tener exceso de trabajo.

Terminado el interrogatorio de la hermana de Fernández, el jefe de la Brigada dijo a los periodistas que era su propósito no efectuar ya ninguna diligencia hasta que le disponga el Juzgado, añadiendo que los detenidos serán mañana puestos a su disposición del mismo en unión de todo lo ocupado, teniendo la impresión de que el Juzgado acordará nuevas diligencias y que en estas es muy probable que los detenidos hagan nuevas manifestaciones que aclaren totalmente el crimen. Hasta ahora lo único que está plenamente determinado es que el crimen se cometió en la fábrica que el señor Casado tenía en la calle de Orteu.

La negativa en que se han encerrado Fernández y Figueras respecto a su participación en el crimen no permite otra cosa que hacer suposiciones respecto a quienes puedan ser los autores.

BARCELONA, 7.—Según las últimas noticias, ninguno de los detenidos ha hecho nuevas manifestaciones a la Policía.

El jefe de la Brigada de Investigación Criminal y su secretario están poniendo en orden todas las actuaciones practicadas por la Policía durante estos días y haciendo un inventario de lo ocupado.

Se supone que los detenidos, momentos antes de ser trasladados al Juzgado, cuya operación se efectuara entre siete y ocho de la mañana, seran sometidos a nuevo interrogatorio, que es posible de el mismo resultado que en días anteriores.

Decimos esto porque, al parecer, en ninguno de ellos se observa detalle alguno que pueda originar un cambio en su actitud.

Don Rafael Figueras y otras personas amplían sus declaraciones

BARCELONA, 7.—Han comparecido ante el Juzgado de la Concepción don Rafael Figueras, dueño de la finca en la cual Casado tenía establecida su fábrica; las operarias de esta Enriqueta y Juanita Bosch y el ex socio de Casado Antonio Aragón.

Según versiones, el señor Figueras prestó una extensa declaración, aportando dos nuevos datos a las manifestaciones que hasta ahora ha venido haciendo. Uno de estos datos se refiere a que la hermana de Ricardo, en la época en que éste ya no habitaba en el local que ocupa la fábrica, se presentó en el domicilio de Figueras expresándole que hacía tiempo que no veía a su hermano, y que acordándose de que era el santo de este, había querido hacerle un regalo, consistente en cincuenta pesetas. El señor Figueras se limitó a contestar que Ricardo no vivía ya en la fábrica.

En el otro dato nuevo aportado por Figueras explica éste que un dependiente suyo se encontró casualmente a Aragón cuando ya había desaparecido Casado y le enteró de ello.

Las operarias de la fábrica reconocieron como escritos por ellas los nombres que aparecían al margen de un periódico que fue encontrado en el interior de la caja donde se hallaron los restos del señor Casado.

Les fueron mostradas unas virutas que llevaban la inscripción de la casa Reñé, unos redondeles de cartón y unos papeles manchados de grasa, todo ello encontrado en el interior del cajón.

Las reiteradas operarias manifestaron que redondeles idénticos estaban conccionando ellas en la fábrica en los días en que se notó la desaparición del señor Casado con destino a una pertumería de Badaiona; dijeron también que por aquellos días había en la fábrica virutas con la inscripción de la casa Reñé, y reconocieron que los papeles manchados de grasa habían sido utilizados por ellas para envolver sus almuerzos, pues papeles idénticos les daban siempre en una tocinería donde compraban aquel.

Se asegura que la declaración prestada por Aragón ante el Juzgado tiene gran importancia haciéndose, al parecer, algunos cargos contra el detenido Figueras. Dícese que en esta declaración Aragón rectifica algunos de los puntos referentes a las declaraciones prestadas a la Policía, y que se refieren exclusivamente a las relaciones que sostenían Casado y José María Figueras.

Para un dictamen médicolegal

BARCELONA, 7.—A la Brigada de Investigación Criminal ha sido llevada la lana o borra del colchón del señor Casado, que los autores del crimen han intentado hacer desaparecer. Parece que dicha lana fué vendida por Ricardo a un prendero.

Según nuestras noticias, la expresada lana será enviada al Laboratorio Médicolegal para que dictamine si antes de ser vendida fué lavada.

Declara una hermana de Ricardo

BARCELONA, 7.—Ayer a las ocho el jefe de la Brigada señor Roig, procedió al interrogatorio de Margarita Fernández, hermana de Ricardo. Expresó que el motivo de haberse marchado de la casa donde prestaba sus servicios obedeció a que pensaba contraer matrimonio, pero que éste se desahució al enterarse ella de que su novio era casado y además intentaba vivir a su costa.

Al efecto, Margarita mostró al jefe de la Brigada unos documentos que tuvo que sacar para poder contraer matrimonio. Añadió que marchó a su pueblo, Pastrana (Gudalajara), el día 3 de octubre, con objeto de adquirir los documentos en cuestión, regresando a Barcelona el 15 del mismo mes. El 1 de enero volvió a prestar sus servicios en la casa donde actualmente sirve.

Dijo también que desde aquella fecha no había vuelto a saber nada de su hermano, hasta el miércoles de la semana pasada, en que estuvo en el hotel donde se hallaba empleado su hermano, marchando al otro día, jueves los dos al Tivoli.

En vista de las manifestaciones hechas por Margarita, el jefe de la Brigada dispuso su libertad. Al salir Margarita a la calle fué abordada por los periodistas. No podía ocultar su alegría y dijo a los informadores:

"Si es verdad que mi hermano ha cometido un delito semejante, que le castiguen".

Respondiendo de la conducta de Figueras

BARCELONA, 7.—Una persona muy monicuada en esta se ha presentado a las autoridades diciendo que respondía, en nombre de la familia de Figueras, de la conducta de éste.

Parece ser que acompañaban a la referida personalidad la madre y hermanos de Figueras quienes le esperaban en un automóvil mientras hacía las susodichas manifestaciones.

Se van a analizar las manchas de la plancha y las sierras

BARCELONA, 7.—La plancha eléctrica, sierras y otros instrumentos recogidos en el domicilio de don Antonio Aragón—procedentes de la liquidación de la fábrica de Casado—han sido llevados al Laboratorio de Medicina Legal para verificar el análisis de las manchas.

BARCELONA, 7.—Han llegado de Madrid fotografías del cajón que contenía los restos del señor Casado.

Se asegura que a la vista de ellas un embalador carpintero llamado Ramón del Villar, establecido en la calle de Valcocha, ha comprobado que era uno de los que él construía por cuenta del señor Casado para remitir las cajas de cartón a provincias.

El referido embalador cree que el cajón es uno de los de retorno al taller de la calle de Orteu, y por eso se ve claramente en él que está usado.

Pastora Imperio y su cuñada, heridas en un accidente

JEREZ DE LA FRONTERA, 7.—En la carretera de Cádiz, en un lugar próximo al apeadero del Portal, chocaron dos automóviles que iban en dirección contraria. Uno lo ocupaba Pastora Imperio con una hija suya, su hermano Víctor y su cuñada doña Milagros Fernández. Esta resultó con heridas en la cara y magullamientos graves. Pastora, con erosiones en la pierna izquierda y contusiones en distintas partes del cuerpo, leves. Los demás, ilesos.

Los ocupantes del otro automóvil resultaron: el agente de Comercio don José Mateos, con la fractura del brazo derecho; su hijo, que conducía el coche, contusiones y conmoción de carácter grave, y el dibujante Carlos González Rogel, con contusiones en la cara y una rodilla, leves.

Pastora Imperio, y su familia, que se dirigían a Madrid, quedaron aquí en vista de la gravedad de doña Milagros.

El terremoto de Persia ha ocasionado mas de dos mil víctimas

TEHERAN, 7.—El temblor de tierra sentido en la región de Khorassan ha causado terribles estragos, arrasando literalmente varias ciudades.

En otras dos de la misma región el seísmo ha destruido totalmente setecientos edificios. Se cree que las víctimas pasan de dos mil.

Detalles de la catástrofe

LONDRES, 7.—El corresponsal de "Chicago Tribune" en Teherán telegrafía acerca del temblor de tierra que ha devastado la provincia de Khorassan lo siguiente: Se produjeron doce sacudidas sísmicas, de una duración que varió entre veinte segundos y tres minutos, que alcanzaron toda la provincia y hasta la costa del mar Caspio, en el punto de partida del ferrocarril Traspersiano. En todas las ciudades comprendidas en esta zona los edificios quedaron completamente destruidos. Falta agua en varios lugares, porque las conducciones quedaron rotas, así como los canales de irrigación. Las cumbres de algunas montañas se han precipitado hasta el fondo de los valles.

TEHERAN, 7.—Comunican del distrito de Khorassan que los daños producidos por el temblor de tierra registrado ayer superan a cuanto pueda imaginarse. El número de víctimas pasa de dos millares, y numerosas localidades han quedado convertidas en montones de escombros.

En Shirwan y en Budjurd se han derrumbado unos setecientos edificios, en cuyas ruinas quedaron sepultadas centenares de personas.

Nuevas sacudidas sísmicas

PARIS, 7.—Telegrafían de Teherán a la Agencia Havas que se han producido nuevas sacudidas sísmicas. Se confirma que el número de víctimas a consecuencia de los terremotos pasa de 2.000.

Unos novios se arrojan al paso del tren

BORJAS BLANCAS, 7.—Ayer tarde se ha desarrollado un trágico suceso en la vía férrea de Lérida a Tarragona.

Al llegar al kilómetro 27 de dicha línea el tren de mercancías especial O. R. 5, procedente de Lérida, se arrojaron a su paso una pareja de novios, hijos ambos del pueblo de Arbeca. Son éstos Ramona Asina, de catorce años, joven muy agraciada, y Aurelio Rives, de diez y siete años.

La muchacha resultó con ambas piernas seccionadas, y Aurelio con diversas heridas menos graves en diferentes partes del cuerpo.

Ramona fué trasladada rápidamente al hospital de esta población, donde falleció a las dos horas de haber ingresado.

Después de ocurrido el atropello, Aurelio permaneció un buen rato abrazado al cuerpo de su novia; pero después huyó desprovisto, y de él no se tuvo ninguna noticia hasta la una de la madrugada en que se presentó en el hospital con propósito de enterarse del estado de su novia.

El muchacho fué allí detenido y al enterarse del fallecimiento de su novia se mostró apenadísimo.

Parece que la causa del suceso ha sido la oposición de los padres de los jóvenes a las relaciones de éstos.

LA SITUACION EN MEXICO

Varias detenciones

NOGALES, 7.—Como se sabe, el Gobierno aprobó la medida tomada por el general Calles, quien destacó fuerzas formadas por 1.500 hombres para recorrer los distritos donde pudiera haber aún conatos de rebelión, y ante el temor de los excesos a que puedan entregarse estas tropas, los habitantes de la zona recorrida por ellas han izado en sus casas banderas blancas.

En Hermosilla han sido detenidas 13 personas, en su mayoría magistrados y miembros del Congreso, a quienes se acusa de haber estado en convivencia con los rebeldes.

Congreso Oceanográfico

SEVILLA, 7.—Ayer mañana se reunió la Sección de Oceanografía e Hidrografía del Congreso Oceanográfico.

Fueron leídos trabajos del profesor Cellés sobre Geología del canal de la Mancha; del señor Kauschobach, sobre un nuevo correctómetro; una bibliografía de algas marinas, del profesor Belin y un trabajo del señor Morell, sobre peces y pesca argentinos.

También ha conocido el Congreso una proposición presentada por el señor Caubert y un trabajo del profesor Coback sobre un registrador de corrientes submarinas.

La Sección de Hidrología se reunirá esta tarde para preparar los trabajos de la sesión de clausura, que se celebrará mañana.

Esta tarde, a las cuatro, los miembros del Congreso han salido en el vapor "Santelmo" a realizar una excursión por el Guadalquivir.

Los miembros del Congreso de Oceanografía, a Jerez

SEVILLA, 7.—En "autocar" marcharon por la mañana a Jerez los miembros del Congreso de Oceanografía, regresando por la noche muy satisfechos de su excursión.

POLITICA

Esta mañana despacharon con el Rey el jefe del Gobierno y los ministros de Hacienda y Gobernación, sometiendo a la firma varios decretos entre ellos uno relativo a la emisión de 500 millones de pesetas en deuda amortizable del Estado al 5 por 100 de interés anual, correspondiente al presupuesto extraordinario. También se firmó una combinación de personal de aduanas.

El general Primo de Rivera como ministro interino de Marina acudió esta mañana a dicho departamento siendo cumplimentado por los jefes del departamento.

El contralmirante Nuñez, sobreponiéndose al dolor que le aflige por la muerte de su hijo, estuvo presente en el acto saludando en nombre de todos al marqués de Estrella. Este contestó con frases de afecto para la Marina.

El coronel laureado Varela cumplimentó esta mañana a Su Majestad el Rey para agradecerle su ascenso.

El director general de Colonias y Marruecos confirió esta mañana con el ministro de Hacienda.

Esta mañana despacharon con el jefe del Gobierno los ministros de la Gobernación, Ejército e Instrucción pública y el coronel Kindelán.

Recibió el general Primo de Rivera, al gobernador de Jaén y al nuevo jefe superior de Policía, coronel Marzo y al Nuncio de Su Santidad.

En la Dirección de Marruecos, facilitaron hoy dos telegramas recibidos de aquella oficina, dando cuenta de que el general Jordana con el Jefe hizo su visita a la Ciudad de Xauen, recibiendo los jefes de las cabilas.

El Comisario Superior visitó la Mezquita.

El Jefe expresó su deseo de que se telegrafiasen al Rey y al Gobierno un afectuoso saludo.

El general Jordana, dice que ha podido apreciar el esfuerzo realizado por el Ejército en su labor política.

En la visita que luego hizo el general Jordana a los distintos puntos y departamentos de la ciudad fué acompañado por el coronel Capaz.

Entre los decretos firmados hoy por Su Majestad el Rey figura uno de emisión de 500 millones de pesetas nominales en Deuda amortizable del Estado, con el 5 por 100 de interés, amortizables en 50 años y libre de impuestos.

La emisión llevará fecha 1.º de abril y tendrá lugar el 28 del corriente.

La mayoría de los fondos públicos están ofrecidos y baja 20 céntimos, en la serie mayor, que cierra a 74,75.

El Banco de España recupera entero y medio y que a 5,87; mejorando también el Español de Crédito.

Menos firmes se cotizan los Explosivos y las minas Rif están igualmente ofrecidas.

Los francos pasan de 27,55 a 27,50; las libras de 34,14 a 34,04 y los dólares no varían de 7,04.

Imprenta de "LA MAÑANA"

Minas, 1 Teléfono 54.912

Gran Farmacia Nacional

Atocha, 114.—Teléfono 73.415

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Atocha, 114.—Teléfono, 73.415

Gran Farmacia Nacional

Abierta toda la noche



Para ser oído favorablemente más vale dirigirse a Dios que a los Santos.

Para recuperar la salud más vale dirigirse a las

Pildoras Pink

que a cualquier otro remedio.

Las Pildoras Pink purifican y enriquecen la sangre, tonifican los nervios y son un poderoso regenerador del organismo.

De venta en todas las farmacias, al precio de 6 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española; de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12.—MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias.—Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años.—Depósitos de efectos y alhajas

ANUNCIESE EN



DIARIO DE LA TARDE

Para Jamones y salchichones



Conde de Romanones, 12

Señoras
LA PRODIGIOSA
Tintura Ossyris
Os curará vuestras enfermedades de la "matrícula" — Dolor de abortos y resaca de períodos — sus proporciones normales — Alas decenas son admirables.
MADRID — Puerto de Laredo, Bilbao y Cádiz — en las farmacias, droguerías y papelerías.

La sangre viciada origina los mayores trastornos

El Depurativo Revenga

(Solución lodurada arsenical)
Cura el Artrismo, Gota, Reuma

VENTA EN FARMACIAS

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1907

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12. — Tel. 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis